

石佛办事处、枫杨办事处双星闪耀 喜获“市迎接国家卫生城市复审流动红旗”

石佛办事处多措并举 全面发力取得治理长效

广泛宣传发动 壮大“双迎攻坚”力量
自“双迎攻坚”工作以来,石佛办事处不断加强辖区“双迎攻坚”宣传,充分利用工地围挡、沿街LED屏进行有关宣传,营造浓厚的创建氛围,同时积极与郑州晚报等省市媒体合作,对“双迎攻坚”工作进行广泛而深入报道,推进“城乡大清洁”活动常态化,每周“定点、定人、定任务”,不走场,积极邀请辖区单位、企事业单位和社区群众参与,并建立了“六小”门店商户微信交流群,公示标准和先进做法,并召开“六小”商户动员会,让整治标准入脑入心,这些方式方法让群众更了解、支持“双迎攻坚”,巩固了工作成果,提高了工作成效。

狠抓细节整改 提升整治成效
细节决定成败,石佛办事处在做好生活垃圾集中清运基础上,对照“双迎攻坚”标准,逐项落实,如8个指挥部在各项治理工作中充分发挥指导作用,突出细节整改,只有狠抓细节,才能做好自查自纠,及时发现问题。比如在“城乡大清洁”中,指导人员不仅做好示范,还会不客气地指出灭蝇笼悬挂不规范,以及防鼠洞未投饵料等问题,促进社区整治事半功倍;对于黄土裸露问题整改,也不是一味地铺设防尘网,对条件合适的区域进行覆土播撒草籽,力求长效。

强化措施执行 强化督导考核
办事处1楼显著位置贴有“双迎攻坚”督查整改专栏,每天网格督查人员对辖区市容环境卫生、“六小”门店和工地、铁路、河渠进行不留死角的督查,并形成督查台账和督查单,进行公示和发放,要求限时整改,整改完毕后在公示栏上销号。办事处主要负责人对督查工作高度重视,多次“走街串巷”进行督导检查,现场指出问题,通知责任人进行整改。同时出台《石佛办事处辖区生活垃圾管理督导暂行办法》,建立长效机制,以奖代补,发挥各网格主观能动性,做好生活垃圾日产日清。

在近日召开的郑州市“双迎攻坚”工作第三次点评推进会上,石佛办事处、枫杨办事处喜获5月份“郑州市迎接国家卫生城市复审流动红旗”,前者在郑州市对92个办事处相关考评中取得第十名的好成绩。一面红旗不仅是对石佛办事处、枫杨办事处在近期“双迎攻坚”工作成效的肯定,也是对办事处迎难而上,广泛宣传发动,狠抓细节整改,强化措施执行,推进“双迎攻坚”工作由量变到质变的见证。



勤督查,保长效

枫杨办事处再接再厉,已两获“流动红旗”

自“双迎攻坚”活动开展以来,枫杨办事处高度重视,多次召开“双迎攻坚”工作动员部署会议,研究制订出切实可行的工作方案,针对城市管理中存在的突出问题,采取挂牌督办、限时整改、建立台账、逐项销号等措施,提高问题整改落实效率,快速提升城市管理能力和水平。今年已两获殊荣:3月份,办事处喜获“郑州市迎接国家卫生城市复审流动红旗”,并在郑州市92个办事处中荣获国家卫生城市复审工作考评第二名的好成绩。5月份枫杨办事处再次获得“郑州市迎接国家卫生城市复审流动红旗”。

枫杨办事处在3月份取得佳绩后,不骄不躁,提高站位,不间断地组织召开“双迎攻坚”各项工作再动员及培训会议,进一步增强“双迎攻坚”的使命感和紧迫感,找出存在的差距、问题,采取行之有效的措施补齐“双迎攻坚”工作短板,继续严格贯彻落实“双迎攻坚”各项工作,同时加大辖区迎审宣传氛围,加大城市清洁行动,紧扣8个治理项目涉及的各项治理标准,逐一整治,完善问题台账,实施问题销号制度。办事处各部门协调配合,整治工作卓见成效。5月份再次获得“郑州市迎接国家卫生城市复审流动红旗”。

枫杨办事处、梧桐办事处 “全城清洁”再掀高潮

近日,枫杨办事处组织工作人员在辖区企业、社区、市场等地点开展“全城清洁”行动。

自“全城清洁”行动以来,办事处主要负责人亲临现场,相继组织各社区志愿者进楼院、进社区,彻底清洗道路、住宅小区、公共区域环境卫生,整治各类卫生死角,清理积存垃圾,进一步完善清扫保洁机制和环卫设施,确保辖区环境卫生整洁度。同时按照道路分包责任制要求,对频繁出现小广告的路段和区域,采取人盯车巡的方式,对乱贴小广告者进行拍照、取证和处置。此次行动重点清扫了锦华苑小区、师新庄小区和大谢村等老小区,共清理150立方米生活垃圾,130处杂物、510处小广告,整治卫生死角20处,规范非机动车乱停放共计210余辆。

近日,在梧桐办事处班子成员的带领下,前往各社区开展全城卫生清洁行动。本次行动在总结前几次行动成果的基础上,采取分工明确、定岗定责的工作方案全力行动。行动范围覆盖办事处全辖区,大家都有确定的分包工作点。他们分散开来深入各区域,发动当地的企业、工地、社区职工和群众,统一对所分包片区的卫生进行了全面整治。

此次行动共发动辖区内各类人员700余人,清理小广告400余处,生活垃圾50余立方米,卫生死角80余处,混合垃圾100余立方米,出动奔马车及人力三轮车10余辆,达到了全员参与,共同创卫的效果。

“大清扫”行动,使辖区居民深刻认识到城市的清洁卫生涉及千家万户,与你我息息相关。同时枫杨办事处也以清洁卫生活动为契机,逐步形成了讲文明、讲卫生的新风貌,为迎接文明城市考评、卫生城市复审打下了坚实的群众基础。

推进辖区卫片图斑拆除工作 加大早晚巡查力度治“四乱”



石佛办事处辖区卫片图斑待拆除门店

根据国土资源部及市委、市政府关于卫片图斑拆除工作精神,按照郑州高新区管委会统一部署,石佛办事处于近期启动辖区内老俩河村卫片图斑拆除工作。

此次需拆除的卫片图斑为河南中植汽贸集团统一管理经营的汽车4S店占

地。其中江淮瑞丰汽车、长安铃木汽车、东风雪铁龙汽车占地是编号为1382号、1658号的卫星图斑,属违法用地。今年3月,高新区按照上级有关卫片清零的通知,启动土地卫片执法检查工作,要求对所有卫片进行拆除并完成复耕。

石佛办事处成立卫片拆迁指挥部,并组织工作人员对涉及卫片拆迁的3家汽车4S店进行拆迁宣传、政策解释及搬迁督促工作。同时,相关职能部门已将执法文书送达违法占地单位。指挥部工作组多次与其协商,但河南中植汽贸集团负责人不愿配合,要求暂缓搬迁,后期中植主要负责人一直在外协调拆迁事宜为由,避而不见,并以各种形式阻挠办事处正常的拆除卫片(恢复违法用地、违法建设)执法行动。

下一步,办事处将联合相关职能部门加大拆迁力度,严格按照上级要求的时间节点依法全力推进卫片拆除工作。

近日,为加强城市管理,改善市容市貌,石佛办事处综合执法队出动5辆执法车、30余人的执法队伍,对洲海路、秦岭路等各个路段影响市容市貌的流动摊贩、三轮车、占道道旗及沿街晾晒绳进行集中整治。

整治期间,面对流动商贩的“游击战”,执法队员坚持做到理性执法、规范执法。挨门挨店、逐户逐位进行宣传,指导纠正违规经营行为,在数次警告无效的情况下,对“钉子户”商户进行依法严肃处理。这次行动共整治占道、突店经营商户20余家,清理违规广告道旗、杂物40余处,整理乱停乱放非机动车70余辆,清理沿街晾晒绳索30余处。

公交一公司四车队党员 突击队开展“擦亮行动”

近日,公交一公司四车队党支部组织部分党员和入党积极分子组成党员突击队走上街头,开展清洁公交站台的“擦亮行动”。

党员们统一佩戴党徽,仔细擦拭着站台的玻璃和金属边框的尘垢,对一些乱张贴小广告留下的顽固污渍,大家用心铲除,耐心地刮剥清理,齐心协力给公交站台“洗脸”。在大家的共同努力下,公交站台焕然一新。

这次党员突击队活动亮化了公交站台,为市民提供了整洁舒心的候车环境,赢得了乘客的好评。